



赵丹阳会与巴菲特谈什么

尽管全球股市笼罩在一派凄风苦雨中，巴菲特的个人魅力却创下了历史新高。这一名为“与巴菲特共进午餐”的年度网上慈善拍卖活动于27日晚结束，最终成交价达到破纪录的211万美元，是去年中标价的三倍有余。

赤子之心资产管理公司总经理赵丹阳由此成为继步步高电子有限公司创办人段永平后，第二位花钱与巴菲特吃饭的中国人。

11版

**基民对基金上半年业绩
非常失望**

中国基金业在今年上半年走过了前所未有的艰难时刻，上证指数从年初的5500点以上一路倾泻到上周五的2748.43点，基金业绩也随之堕入历史低谷。回顾过去六个月的基金业绩，基民对此是否满意呢？中国证券网最新调查显示，逾六成基民表示非常失望。

14版

**下半年投基：
关注阶段性机会 持有优质基金**

2008年下半年选股能力是基金组合配置时要考虑的重要因素，基金规模与投资风格对基金业绩的影响相对减弱。投资组合品种配置上应并重核心资产和卫星资产，即发挥蓝筹的稳定作用，又享受景气行业或成长股的利润增长。

建议关注的基金：华夏大盘精选、上投摩根阿尔法、嘉实增长、华夏红利、易方达科讯、富国天益价值、景顺长城鼎益、广发聚丰、华宝兴业多策略增长，以及基金科翔、基金科汇、基金科瑞、基金丰和、基金开元、基金兴华、基金裕阳、基金安顺、基金天元。

15版

**市场越成熟
我们的机会越大**

四年多的熊牛交替、行业沉浮，让申万巴黎基金的董事长姜国芳的信心进一步增强。股东在经营理念上趋于一致，公司团队逐步建立起经验、数百万投资客户的积累，关键岗位全部由具备国际化视野和本土经验的人才担纲等是他的信心来源。

“我们反复总结过，现在市场低迷不是问题，只要坚持我们的长期经营理念，未来市场越规范、越成熟，我们的机会越大。”

——对话申万巴黎基金董事长姜国芳

16版